
 

Zapisnik 
sa 37. sjednice Gradskog vijeća Grada Slunja održane dana 16. 12. 2016. godine u 

vijećnici. 
Sjednicu je u 14,00 sati otvorila predsjednica Gradskog vijeća Marina Mrkonja, pozdravila 
sve nazočne  i konstatirala da istoj prisustvuje 11   članova Gradskog vijeća. 
Sjednici prisustvuju:  Marina Mrkonja,  Mario Medved, Katarina Rendulić, Davor Požega,   
Ivanka Magdić, Diana Cindrić, Ivan Požega, Zoran Ivšić, Damir Vuković, Milka Filipčić i 
Josip Štefanac. 
Izostanak su opravdali: Ivan Bogović, Marinko Radočaj, Mihaela Turkalj i Ivica Barić. 

Pored članova Gradskog vijeća sjednici prisustvuju:Jure Katić, gradonačelnik, Zdenka 
Kovačević - pročelnica Ureda Grada, Anđelka Jurašin Vuković – pročelnica Jedinstvenog 
upravnog odjela i  Dragoslava Cindrić – voditeljica Odsjeka za društvene djelatnosti. 
AKTUALNI SAT 
Predsjednica poziva vijećnike da postave svoja pitanja. 
Damir Vuković postavlja pitanje u vezi stanova, zanima ga koliko  Grad  ima stanova, 
koliko je slobodnih te  koja je cijena stanarine odnosno najma. Drugo je pitanje u vezi 

ceste kraj  stočnog placa koja je dosta razvaljena jer  preko nje sada idu kamioni po 25 t 
pa pita  tko će tu cestu  popraviti. Zanima ga također zašto stočni plac nije bio  u javnim 
radovima uređen, očišćen i raskrčen jer  ipak je to dio Slunja. Treće pitanje je što je sa  
kućom kraj stočnog placa gdje je bio stolar Pero, kakvog je ona statusa, zašto nije 
riješena. 
Gradonačelnik je odgovorio najprije na zadnje pitanje gdje je rekao kako  misli da je ta 
kuća preuzeta od APN-a odnosno njen vlasnik je APN, nije gradska imovina  i nije mu 

poznato što se s njom sada događa. Spomenuo je kako su u Slunju bila gospoda iz  
DUUDI-a vezano uz obnovu zgrada pa su  slikali i tu kuću, ta kuća nema riješen status, 
nije sve raščišćeno sa bivšim vlasnikom Perom, odnosno još se uvijek na njemu vodi. 
Slijedeće, potvrdio je da će cesta kraj stočnog placa biti malo devastirana, a bila je i do 
sada, malo je pokrpana,  kamioni prolaze iz razloga što izvođači na kanalizaciji i 
prometnici betoniraju sebi materijal na placu,  nemaju gdje drugdje i  koriste tu cestu. 
Kada se završe ti radovi vjeruje da će  ta prometnica doći  na red za uređenje,  u planu 
je  da se ona uredi, za sada se koristi ovako kako se koristi. Na pitanje zašto plac nije 
očišćen odgovorio je kako je jedan dio placa u vlasništvu  Komunalca, a  za  drugi dio se 
vodi spor, on nije imovinski riješen, a drugi razlog je što mu nitko nije javio jer mogli su 
to ljudi očistiti bez obzira  na spor i na vlasništvo. Što se stanova tiče, koliko mu se čini, 
Grad ima 27 ili 28 stanova,  nema niti jednog slobodnog, svi stanovi su ugovorom vezani.  
Napomenuo je kako ima par stanara  koji ne izvršavaju svoje obaveze i oni su pozvani da 
to riješe kako se ne bi trebalo ići na ovrhu. Spomenuo je kako ima samo jedan stan, koji 

i nije stan u pravom smislu, to je prostor u podrumskom dijelu i za njegovo uređenje 
treba puno sredstava i pitanje je koliko bi to bilo isplativo uređivati i to je jedini prostor 
koji je trenutno slobodan.  
Zdenka Kovačević je  iznijela kako je cijena najma stana  7 kuna s tim da su određena 
2  razreda, jedan gdje su stanovi koji se nalaze u zgradama  novije gradnje i dio stanova 
u zgradama starije gradnje pa su i dvije  različite cijene najamnine, misli da je viša 7 kn, 
a niža 5 kuna. Predložila je, da  sada ne nagađa, da službe pripreme  sve podatke vezano 
uz stanove, znači sa ukupnim brojem stanova, sa cijenom najamnine, sa podacima o 
broju slobodnih stanova te takvo izvješće  dostave vijećnicima u pisanom obliku.  
Damir Vuković se složio da se to pripremi u pisanom obliku. 
Josip Štefanac je, na upit nekoliko građana iz Plitvičke ulice, zatražio od gradonačelnika 
da ih informira  što se događa sa kanalizacijom - sliv D, zašto se  u taj projekt još uvijek 
ne ide. 
Gradonačelnik odgovara kako se  sliv D, kao i  Mrežnička spominje  već godinama. 

Projektant koji je radio na projektu sliva D napravio je idejni projekt, međutim, taj 
projekt  se mora mijenjati,  neće se ići onako kako je planirano, sa projektiranjem se nije 
stalo i očekuje da će do kraja godine bar 50% toga sliva biti projektom riješeno, još 
uvijek se čeka  mišljenje zaštitara, odnosno ministarstva, ali misli da će to mišljenje biti 
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dano već  početkom iduće godine i da bi onda u 2. ili 3. mjesecu mogli dobiti kompletan 
projekt i predati ga za građevinsku. Taj sliv D će ići na način kako je prvotno bilo 
planirano, ići će se na  pumpe, 5 ili 6 pumpi koji će morati vraćati to na kanalizaciju u 
D1.  Kada projekt bude gotov nada se da će se  sa građevinskom dozvolom koja će se 

kompletirati tijekom iduće godine tražiti investitor i sredstva kako to konkretno i 
realizirati. Usput je spomenuo i  aglomeraciju, odnosno, upravo se odustalo od toga jer 
se znalo da će se svi projekti nekako odraditi, ali ne i sliv D i to se pokazalo točnim, a 
trebali su svi projekti biti gotovi do  30. 06. kao i građevinske dozvole. Smatra da je 
dobro što se od toga odustalo jer da se bilo što napravilo i da su se povukla sredstva od  
Ministarstva odnosno od EU fondova, sada bi ih morali  vraćati. Još je jednom naglasio 
kako će iduća godina  biti odlučujuća po pitanju kompletnog projekta sliva D jer će  
konačno biti gotov projekt, a onda  će se  rješavati investitor i sredstava da bi se to 
moglo odraditi. 
Zoran Ivšić je primijetio kako  radovi u Rastokama još nisu gotovi, vjeruje da su ti 
rokovi svi probijeni i to dobrano. Drugo pitanje se odnosi  na  prilaz dvorani iz Školske 
prema staroj  školskoj dvorani i ispred  nove dvorane. Koliko se sjeća to su radile  Ceste i 
to su napravile katastrofalno, šahtovi su 10 cm viši od ostatka asfalta,  pred novom 
dvoranom se uredno sva voda skuplja pred vrata,  parkiralište nikada nije uređeno pa ga  

zanima tko je to dužan napraviti i kada će se to srediti. 
Gradonačelnik odgovara,  ako je gradsko, onda je Grad dužan to napraviti. Vratio se 
najprije na Rastoke  gdje je upoznao Vijeće kako je sa izvođačem potpisan aneks  
ugovora i produžen je rok za završetak radova do  31. 12. ove godine. Obišao je danas 
teren i vidio da je  ostalo još 5,6 kvadrata, vjeruje da će sutra ili najkasnije u ponedjeljak 
to biti završeno, odnosno biti će završeno ono što je  projektom predviđeno,  ali neće biti 
sve do kraja  iz razloga što  dodatno još tražimo da se završi  otok tamo pa će oni  
nastaviti sa radom. Da li će to  uspjeti  napraviti do snijega, ne zna, ako ne uspiju, 
nastaviti će na proljeće. Znači, što se ugovora tiče radovi će biti gotovi,  ograda je 
postavljena, možda još nešto malo oko ograde, ali to će biti riješeno za 2,3 dana.  Što se 
tiče dvorane rekao je kako postoji projekt uređenja cijelog tog prostora i njega treba 
aktivirati, to je  prostor kojeg treba urediti, ali uvijek  dolazi nešto preče i to trenutno nije 
u  prioritetu, doći će to na red, ali nije siguran da će moći iduće godine. Bio je plan da se 
s tim ide preko  regionalnog razvoja, ali neće moći jer se planira  prvom prilikom javiti sa 

projektom ulice 1. poljski put, preča je ta ulica jer  oko dvorane još uvijek nije tako 
kritično. Dodao je kako se treba imati i na umu  da je ono  teren koji se sliježe i 
stručnjaci su rekli  da bi trebalo još malo pričekati jer je dolje bila velika dolina, ako se 
nešto uredi da to onda konačno bude kako treba.  
Zoran Ivšić odgovara gradonačelniku kako nije u redu što  kaže da to  nije prioritet jer 
tamo se  sva djeca popodne skupljaju na ono igralište, a  da se netko slomi onda će biti 
prioritet.  Smatra da tamo treba  povući malo asfalta i da to nije neki zahvat.   
Gradonačelnik odgovara kako to nije malo asfalta jer se radi o projektu koji košta  oko 
2 mil. kn, odnosi se na  uređenje cijelog dijela,  ne može se samo jedan dio urediti, a 
drugi ne, ne može se samo navući dio asfalta, kada se krene u projekt, onda  se mora 
raditi sve i zato smatra  da je ovo malo preče.  
Zoran Ivšić se vratio još na cestu u Rastokama gdje je podsjetio gradonačelnika kako se 
insistiralo  da  se ona radi u  7. ili 8. mjesecu, vjeruje, da se tada radila,  da bi se i tada 
probili rokovi. 

Gradonačelnik iznosi kako bi to, ako bi se i probio rok, sigurno bilo manje jer je u ovom 
periodu bilo puno više kišnih dana. Vjeruje da bi oni to odradili u 7.8. i eventualno 9. 
mjesecu, 60 radnih dana je trebalo biti, a oni nisu nakupili 60 radnih dana. 
Zoran Ivšić  smatra da neće ni nakupiti ako nisu svaki dan dolje, ne mogu oni  raditi na 
jednom mjestu i na 150 drugih gradilišta. Ono što je žalio naglasiti je da to  od strane 
grada nikako u onom trenutku nije bilo fer prema ljudima iz Rastoka, ti prvi termini kada 
su se dogovarali i smatra da je  dobro  da se to pomaknulo, a u toj akciji su i oni 
učestvovali. "Moramo se pohvaliti, nije baš da nismo i dobro da je pomaknuto jer se 
pokazalo da je ta ideja bila bolja da se pomakne, ali su se opet probili rokovi", završio je 
g. Ivšić. 
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Gradonačelnik  misli  da je bilo bolje da se to  odrađivalo onako kako je bilo 
dogovoreno iz razloga što tada nije trebalo uopće razmišljati o vremenu,  svi dani su bili 
u redu, u devetom mjesecu je najviše grupa i bila je gužva. Budući da su ljudi dolje 
insistirali da se ne radi u 7. i 8. mjesecu, to se odgodilo i tada se već znalo  da će biti 

problem u 60 radnih dana to odraditi, odnosno od  01. 09. do 30. 11, ali dogodilo se da 
se ipak  morao  rok malo pomjeriti. 
Zoran Ivšić kaže kako je to u redu i komentira kako se oni nisu  dolje jako niti posvetili 
tome, smatra da  je firma sa takvim resursom  mogla to i prije odraditi. Ipak, ne želi  
ulaziti u poslovanje firme Špelić, ne želi se u to upuštati, samo želi naglasiti kako bi  ipak  
Grad trebao biti prvenstveno na strani stanovnika,  makar nekad i na svoju štetu, ali za 
njihovu korist može nešto i pretrpjeti. 
Gradonačelnik odgovara kako se sve radi za njih, na što je g. Ivšić prokomentirao 
kako ne bi baš to rekao, a  gradonačelnik dodao "više radimo mi za njih nego oni za 
nas".  
Po završetku "Aktualnog sata" predsjednica je prešla na utvrđivanje dnevnog reda te je 
predložila vijećnicima dnevni red kakav su dobili u pozivu uz dopunu da se kao 7. točka 
razmatra: Odluka o izmjenama Socijalnog programa grada Slunja za 2016. godinu, a kao 
8. "Različito". 

Kako nije bilo  prijedloga za dodatnim dopunama ili izmjenama predsjednica je dala 
dopunu dnevnog reda na usvajanje. 
Za dopunu dnevnog reda glasalo je svih 11 vijećnika prisutnih sjednici i predsjednica 
konstatira da je dopuna dnevnog reda jednoglasno prihvaćena, a potom je dala na 
glasovanje dnevni red u cjelini.  
Za predloženi dnevni red glasalo je 11 vijećnika pa predsjednica konstatira da je Gradsko 
vijeće za današnju sjednicu jednoglasno utvrdilo slijedeći  
 

Dnevni red 
 

1. Zaključak o usvajanju zapisnika sa 36. sjednice Gradskog vijeća 
2. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. 1784/1, 1784/2, 

1784/3, 1784/4, 1783/2 i 1783/3  k.o. Slunj 1  
3. Odluka o izmjeni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra 

u općoj uporabi u k.o. Slunj 1 
4. Odluka o zamjeni nekretnina  
5. Program dodjeli potpore male vrijednosti Radio Slunju u 2017. godini 
6. Odluka o izmjeni o dopuni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture u 2016. godini 
7. Odluka o izmjenama Socijalnog programa Grada Slunja za 2016. godinu 
8. Različito 

 
 

1. Zaključak o usvajanju zapisnika sa 36. sjednice Gradskog vijeća 
Zapisnik sa 36. sjednice Gradskog vijeća vijećnici su dobili u materijalima pa je 
predsjednica pozvala vijećnike ukoliko imaju primjedbi na isti da ih iznesu. 
Primjedbi nije bilo i predsjednica daje Zapisnik  na glasanje. 
Glasalo je svih 11 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno 

usvojilo Zapisnik sa 36. sjednice Gradskog vijeća održane dana 29. 11. 2016. godine. 
 
 

2. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. 
1784/1, 1784/2, 1784/3, 1784/4, 1783/2 i 1783/3  k.o. Slunj 1  

Tekst Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. 1784/1, 1784/2, 
1784/3, 1784/4, 1783/2 i 1783/3, sve k.o. Slunj 1 zajedno sa pisanim obrazloženjem 
koje se odnosi na točku 2,3 i 4. dnevnog rada, grafičkim prikazom, kopijama 
katastarskog plana i ostalim materijalima vijećnici su dobili uz poziv pa je predsjednica 
odmah otvorila raspravu po ovoj točki. 
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Mario Medved je najprije konstatirao kako su ova  i slijedeće dvije točke dnevnog reda  
povezane pa smatra da bi se mogle objediniti u raspravi. Mišljenja je  kako tu ima puno 
pitanja, ali prvo želi istaknuti da je   žalostan što se to njima  ovako predstavlja, što nije 
sve to skupa transparentno,  ne zna,  da li se  gradonačelnik možda boji sukoba interesa 

i pita se  zašto im se ne govore ove informacije odmah kada se dešavaju. Podsjetio je 
kako je Grad najprije kupio zemljište  uz Koranu sa obrazloženjem da će to nama nekada 
trebati, a svi vijećnici znaju za ovaj projekt odavno pa nastavlja: "I, da se razumijemo, ja 
jesam za ovakav projekt, to treba gradu Slunju i takvih hrpa projekata, da ih je što više,   
to bolje i zato to moje čuđenje i žalost zašto to nije sve transparentnije odrađeno. Znači, 
zašto mi ne kupimo neko zemljište uz Koranu i zašto ne kažemo da će nam to trebati za 
pola godine, trebat će firmi Kordun d.d. da napravimo kanalizaciju, da oni mogu prikupiti 
sve dozvole, da oni mogu početi raditi po tom projektu i da imamo svi korist od toga. 
Zašto se nama to tako ne predoči, nego nama se 15 dana prije nekakvog zadnjeg roka za 
kandidiranje na EU fondove dade ovakav dokument na stol. Vjerojatno ćete reći da mi 
moramo glasovati za ovo danas jer ako danas ovo ne izglasujemo znači da je to propast 
ovog projekta. Nisam sretan zbog toga i volio bi da se o ovom malo popriča." Konkretno 
ga zanima vezano za prijenos čestica, radi se o putu  koji vodi do magazina i koji je do 
sada bio u vlasništvu Grada, a sada bi trebao biti privatno vlasništvo, što znači da bi 

čestica magazina koja je  vlasništvo Grada ubuduće bila  usred privatnog vlasništva, ne 
bi  imala javnu cestu do tamo. Zanima ga što  će biti  s tim  kada koncesija  istekne 
jednog dana, pretpostavka je da će se ta koncesija nastaviti ista firma, ali  ne mora biti, 
pa pita što se onda dešava s tom česticom, kako bi nekakav budući koncesionar mogao 
doći do tog zemljišta, kako bi netko drugi tko  dobije koncesiju za taj magazin u teoriji 
trebao doći do tog zemljišta. Ako nije dobro shvatio ovaj dio prijenosa moli da ga se 
upozori i da mu se kaže  da je krivo shvatio.   
Gradonačelnik je   ponovio kako Grad nije kupio zemljište  kraj Korane  za potrebe 
Korduna,  Grad je to  kupio za svoje potrebe. istina je, kaže, da će tu prolaziti 
kanalizacije, ali ne samo "kordunova" nego cijeli sliv jer ta kanalizacija se nema gdje 
druge preusmjeriti. Slijedeće, naglasio je kako  ovaj projekt živi već 7,8 godina, prije 5-6 
godina donesena je odluka na Gradskom vijeću da će se ići u  kompenzaciju tih čestica 
tamo gdje je probijen put za ovu česticu, a da bi Grad imao  pravo služnosti tim putem 
koji će voditi  do starog magazina i nastavio: "Ne može se dogoditi da mi nemamo 

pristupa magazinu, dakle, sve to ide, ali to nije danas dogovoreno nego ranije i Vijeće je 
donijelo odluku prije toga. Dobro si rekao da treba takvih projekata više, Grad bi trebao 
izaći u susret gospodarstvenicima i mi smo za to tu, ja osobno nemam nikakvih sukoba 
interesa, niti imam kakvih veza s time, Kordun je kao  Kordun firma koja u to ulaže i oni 
se samo spajaju na našu kanalizaciju i oni će je koristiti, i ne samo oni već i svi ostali. 
Prošli puta sam rekao taj prostor koji smo mi kupili od stečajnog upravitelja bilo je prije 
od Slunjčice, već smo ga dijelom projektom za kupalište dirali,  a kad pogledate da nam 
stečajni upravitelj nema pravo osigurati niti pravo služnosti, oni nas koče i mi ne bi mogli 
uopće taj sliv za sada planirati. Dakle,  neka toga gradu, neka grad to ima, je da je to 
sada trenutno malo neuređeno, ali ako bude potrebe to će se i uređivati. Već sada se 
treba jedan dio urediti jer je u planu kupališta i igralište odbojkaško, do njega je 
boćalište, dio čestice se već sada dira, a  naša kanalizacija prolazi upravo preko te 
čestice. Ovo što sada kažeš da vi danas morate odglasati, ne morate, dignute ruku 
protiv, to je vaše pravo, ali ponovo skrećem pozornost da se davno u to ušlo, davno je to 

dogovoreno i sada se realizira jer su sada dobili građevinsku dozvolu, sada se može  
krenuti sa radovima, znači iduća godina bi bila za taj projekt bitna i odlučujuća, a ove 
godine  već ima namjeru zaokružiti svoju financijsku konstrukciju. Da bi bilo takvih 
poslodavaca više grad bi trebao osigurati infrastrukturu za takve projekte, dakle, nemam 
ja nikakvih problema što se tiče toga, ne smo tu. Da li i kako ćemo mi koristiti taj 
prostor, taj naš magazin,  što će se dešavati narednih 30 godina koliko koncesija traje, to 
ćemo vidjeti, ali mi imamo pravo služnosti na putu koji vodi do magazina, dakle ne može 
se dogoditi da on zatvori prostor." Napomenuo je na kraju kako osobno ima pravo 
služnosti upravo sa Kordunom na dva, tri mjesta gdje imaju zajedničkih parcela, gdje 
ni9ti on Kordunu, niti Kordun njemu može put zatvoriti, zakon to ne dozvoljava i to je, 
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smatra, dobro. Složio se  da se možda Grad ne bi trebao odreći neke čestice, ali je za 
uzvrat dobio druge čestice tako da  financijski nije  oštećeni, to su procijenili vještaci i 
Grad kao Grad sigurno tu nije oštećen.   
Mario Medved pojašnjava da je pod sukobom interesa mislio to što je  gradonačelnik 

suvlasnik Korduna d.d. u postotku od 2,88%, a ove neke stvari idu na ruku Kordunu. 
Osvrnuo se na skicu u materijalima gdje se vidi  da put koji počinje od glavne ceste  ima 
predviđenu i neki građevinu, pa na ovo što je gradonačelnik rekao da će biti pravo 
služnosti tim putem, pretpostavlja, kako inače funkcioniraju takvi objekti, da će tu biti 
rampa i da tuda nitko neće moći prolaziti, to se zatvori i nema nitko pristupa.  
Gradonačelnik mu odgovara kako se to ne može  dogoditi. 
Mario Medved pita gradonačelnika da li mu  garantira da će on moći svaki dan doći do 
magazina.  
Gradonačelnik odgovara da mu garantira jer nitko ne može zatvoriti prostor, kaže kako 
će svi biti u ugovoru o pravu služnosti  i da tu neće biti problema.  
Josip Štefanac kaže kako je ova materija  dosta kompleksna, vrijedna  za jednu 
budućnost i smatra da je to dosta sve dosta dobro i transparentno prikazano, čak su  i 
prvi put dobili usporedne metode u korištenju izrade metodologije vrijednosti zemljišta. 
Ipak i njega malo smeta  što je to pred kraj godine, uvijek  ovisimo o nekim datumima 

koji baš ističu pa ne voli taj tjesnac. Konkretno ga zanima, gledajući Izvod iz UPU-a da li 
detalj 5. i 6., a radi se o parcelama koje je Grad kupio, da li  su one pripale tom 
iznajmljenom prostoru odnosno koncesionaru ili je to samo prikaz Urbanističkog plana.  
Drugo pitanje je što danas sutra da se dogodi obnova magazina iz EU fondova, da li mi u 
vremenu koncesije možemo to realizirati ili ne, ili je koncesionar odgovoran za takvu 
stvar.  
Zdenka Kovačević je odgovorila na prvo pitanje upravo što je i vijećnik rekao, a to je 
da je to samo  izvod iz Urbanističkog plana,  on pokazuje prostor obuhvata, ali isto tako  
i širi prostor, detalji 5 i 6 se odnose  na obrazloženje izmjena i dopuna UPU gdje je 
rečeno koja su područja mijenjana, znači detalj 5 i 6 u biti nemaju veze sa zahvatom 
Turističko rekreacijskog centra Rastoke. Što se tiče drugog pitanja, s obzirom da imamo 
važeći ugovor o koncesiji na kulturnom dobru sa koncesionarom Kordunom, istaknula je 
kako  Grad kao vlasnik tog objekta ne bi mogao ići samostalno bez Korduna kao 
partnera, najmanje partnera, u realizaciju odnosno kandidiranje te građevine za njenu 

obnovu, sve dok je na snazi ugovor, pravo građenja njima daje određena prava,   
možemo samo zajednički nastupati kada bismo kandidirali taj projekt, ali da Grad ide 
samostalno, to ne može. 
Josip Štefanac pita  da li se razmišljalo, u nekoj doglednoj budućnosti da se  taj  objekt 
jednog dana sanira odnosno popravi kao npr. gradina. Vjeruje da  će to, kao povijesno 
kulturno dobro  doći na red jednom, međutim, ako se daje na 30 ili 35 godina odmaka, to 
će biti  potpuno uništeno ako niti koncesionar ništa ne poduzme. Ne zna kakvi su ugovori 
bili u tom smislu, a zanima ga taj dio vezan uz zaštitu tog objekta. 
Zdenka Kovačević odgovara kako je jedan od razloga zašto je koncesija na kulturnom 
dobru dana Kordunu svojedobno   bilo stavljanje i obnova Napoleonovog magazina, nije 
to dano samo da  Napoleonov magazin stoji ovakav kakav jest. Ugovor o koncesiji 
potpisan je 2006. godine, koncesija je dana na 30 godina s tim da  se taj rok računa od 
početka stavljanja u funkciju samog magazina, znači još se uvijek nije počeo računati taj 
rok od 30 godina. Druga je stvar što je Napoleonov magazin tada bio po UPU sastavni dio 

sportsko rekreacijske zone kako je ona bila definirana tadašnjim UPU, a izmjenama i 
dopunama iz 2012. godine to je postala zona  koja sada je, turističko ugostiteljske 
namjene. Kordun je dobio lokacijsku dozvolu za sveobuhvatni zahvat, dobio je i 
građevinsku dozvolu u rujnu i ista je mijenjana u 10. mjesecu ove godine samo za neke 
od etapa i faza koje su planirane unutar cjelokupnog obuhvata, a Napoleonov magazin u 
tim fazama i etapama u ovom trenutku nije, znači sam zahvat na Napoleonovom 
magazinu u ovom trenutku nije predmet građevinske dozvole, on po planovima 
investitora ostaje za slijedeću fazu. Koliko je  shvatila g. Turkalja, oni imaju namjeru 
upravo koristiti europska sredstva za kulturna dobra da bi magazin stavili u funkciju. 
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Gradonačelnik se također uključio te rekao kako je  i njima  u cilju da se to obnovi, da 
to dođe u funkciju, zato su i uzeli u koncesiju. "Više  će oni biti za to nego mi" kaže 
gradonačelnik i nastavlja "mi ih nećemo moći u nekim stvarima pratiti jer imamo Stari 
grad pa mislim da ćemo financijski to jedno i drugo teško moći pratiti, ali već smo 

razgovarali o tome i oni su u svakom slučaju zainteresirani da oni budu ti koji će 
pokrenuti uređenja toga, a ako dođe Grad u kakvu priliku sigurno će oni biti za to da 
budu partneri u tome, tako da tu nema neke bojazni, to je sve ugovorom riješeno i nema 
neke bojazni." 
Josip Štefanac  vidi da je to velika investicija, nekih 32 mil kn, radi se u etapama, 
otvara se nekih 20-25 radnih mjesta novih što je  i za Slunj i za turizam i za razvoj 
vjerojatno dobro i smatra to projektom vrijednim hvale, ali  s druge strane magazin mu 
je previše vrijedan,  šteta je da se on ne obnavlja i misli kako bi se  trebalo malo 
pozabaviti   tim klauzulama Ugovora, ali ostavlja to stručnim službama. 
Gradonačelnik odgovara kako se  zabavljamo  i sa Starim gradom i sa Magazinom samo 
je problem što je teško doći  do pravog dokumenta i do sredstava. 
Mario Medved se izjasnio kako nije  zadovoljan sa svim odgovorima koje je  dobio,  ali 
će ipak glasovati za ove točke jer smatra da je Gradsko vijeće tu da pomogne 
gospodarstvenicima na sve moguće načine da i oni uspiju u gradu Slunju. Također želi da 

to bude poticaj  drugim gospodarstvenicima da znaju  će Gradsko vijeće i službe grada  
pomoći,  volio bi da se  odvaže na takve  projekte i nada se da će toga biti više. 
Zoran Ivšić je u svom komentaru istaknuo kako je ovo  za Slunj mega projekt trenutno.  
"Svaka čast što imaju hrabrosti i što idu u to" kaže i dodaje kako Grad treba ponekad 
nešto i pretrpjeti da bi mogao pomoći ovako nečemu i oni će uvijek biti za to i dati 
podršku. 
Pročelnica Ured Grada Zdenka Kovačević je zamolila vijećnike da uvaže ispravku u 
Članku 3. na način da Odluka stupa na snagu prvi dan nakon objave u "Službenom 
glasniku Grada Slunja", nakon čega je predsjednica zatvorila raspravu. 
Završetkom  rasprave  predsjednica je  dala Odluku, uz iznesenu izmjenu u članku 3.   
na glasovanje. 
Glasalo je svih 11 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće sa 10 glasova 
ZA i 1 glasom PROTIV usvojilo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 
na k.č. 1784/1,1784/2,1784/3,1784/4,1783/2 i 1783/3. 

 
 

3. Odluka o izmjeni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – 
javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj 1 

Tekst Odluke o izmjeni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra 
u općoj uporabi u k.o. Slunj 1 vijećnici su također dobili u materijalima. 
Zdenka Kovačević zamolila je vijećnike da i kod ove točke prihvate ispravak u točki III. 
na način da Odluka stupa na snagu prvog  dana od dana objave u "Službenom glasniku 
Grada Slunja". 
O ovako izmijenjenoj  Odluci  predsjednica otvara raspravu. 
Mario Medved  pita za nerazvrstane ceste oznake od  112 – 117 da li su to  čestice koje 
su navedene u prethodnoj točki. 
Zdenka Kovačević odgovara da jesu.  
Kako se nitko drugi nije javio za raspravu predsjednica je istu zaključila i dala Odluku 

na glasovanje. 
Završetkom glasovanja predsjednica konstatira da je glasovalo svih 11 vijećnika i da je 
Gradsko vijeće sa 10 glasova ZA i 1 glasom PROTIV donijelo Odluku o izmjeni Odluke o 
proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj 1. 
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4. Odluka o zamjeni nekretnina  
Odluku o zamjeni nekretnina vijećnici su dobili u materijalima, a prije same rasprave 
pročelnica Zdenka Kovačević je zamolila da se i kod ove Odluke u točki IV. izmjeni 
tekst na način da Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u "Službenom 

glasniku Grada Slunja". 
Rasprava nije vođena pa je predsjednica dala Odluku na glasovanje. 
Glasalo je svih 11 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće  sa 10 glasova 
ZA i 1 glasom SUZDRŽANIM donijelo Odluku o zamjeni nekretnina. 
 
 

5. Program dodjeli potpore male vrijednosti Radio Slunju u 2017. godini 
Program dodjele potpore male vrijednosti Radio Slunju u 2017. godini zajedno sa 
prijedlogom programskih emisija kojeg je uputila tvrtka Radio Slunj vijećnici su dobili u 
materijalima pa je predsjednica dala Program na raspravu.  
Mario Medved nije želio puno govoriti o ovom već je istaknuo kako je njegov stav isti 
kao i prošle godine.  
Josip Štefanac  smatra da je trebao to biti malo prošireno, uočio je da se tu ne 
spominje niti Dan Grada Slunja, niti u studenom Dan sjećanja pa je mišljenja  da bi taj 

program trebao biti malo detaljniji. 
Drugi se nitko nije javio za riječ pa je predsjednica zaključila raspravu i dala Program 
na glasovanje. 
Završetkom glasovanja predsjednica iznosi  da je od ukupno 11 vijećnika ZA Program 
glasovalo 7 vijećnika, 1 vijećnik glasovao je PROTIV dok su 3 vijećnika bila SUZDRŽANA 
pa konstatira da je Program usvojen većinom glasova. 
 
 

6. Odluka o izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture u 2016. godini 

Prijedlog Odluke o izmjeni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  
u 2016. godini vijećnici su dobili uz poziv zajedno sa pisanim obrazloženjem. 
Rasprave nije bilo pa je predsjednica dala Odluku na usvajanje. 
Glasalo je svih 11 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno 

usvojilo Odluku o izmjeni i dopuni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture  u 2016. godini. 
 
 

7. Odluka o izmjenama Socijalnog programa Grada Slunja za 2016. 
godinu 

Odluku o izmjenama Socijalnog programa Grada Slunja za 2016. godinu vijećnici su 
dobili neposredno pred sjednicu pa je kratko pojašnjenje dala voditeljica Odsjeka za 
društvene djelatnosti Dragoslava Cindrić. Naglasila je kako se radi samo o prenamijeni 
u točki "pomoć za plaćanje troškova prehrane" gdje ima prostora za smanjenje jer je to 
realizirano, a fali nekih 400 kn za realizaciju "programa sufinanciranja prijevoza učenika 
srednjih škola" po zadnjem računu koji je stigao,  nikad se ne zna da li će učenik više ili 
manje putovati, pa se u tom dijelu iskazala potreba za povećanjem za  500 kn kako bi se 
sve to poravnalo.  

Rasprava nije vođena pa je predsjednica dala odluku na glasovanje. 
Glasovalo je svih 11 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno 
usvojilo Odluku o izmjenama Socijalnog programa Grada Slunja za 2016. godinu.  
 
 

8. Različito 
Josip Štefanac je podsjetio kako je na prošloj sjednici  predložio da se  za iduću godinu 
proba u doba adventa  postaviti klizalište pa se malo interesirao oko cijene tog projekta i 
od  direktora Radio Slunja dobio je informaciju da bi najam klizališta  dimenzija 10x15 m, 
sa opremom koštao za 30 dana oko 80.000 kn. Predlaže da se za iduću godinu Grad i 
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Turistička zajednica  time pozabave  jer to i nije  toliko puno novaca koliko bi  značilo 
našim klincima. Na kraju je uputio čestitku za Božić te poželio svima sretnu Novu godinu, 
slušateljima i gledateljima. 
Gradonačelnik je također  čestitao i slušateljima i gledateljima, ali i prije svega 

vijećnicima  zaželio Čestit Božić i uspješniju 2017. godinu od ove koja je na izmaku. Što 
se tiče klizališta kaže kako, na žalost,  nije siguran da će se klizalište uklopiti jer mu je 
šefica računovodstva rekla da je stiglo  izvješće o tome kakva će biti državna potpora, a 
biti će manja  za 1,1 mil. kn nego ove godine i morat će se vidjeti što napraviti. Sa svih 
strana stežu, a zahtjeva ima puno. Moguće je, kaže,  ali smatra da se za sada, do nekog 
rebalansa, ne bi trebalo s tim zamarati. Potom se zahvalio na suradnji  u ovoj godini  i 
nada se da će i iduća četiri mjeseca , koliko će surađivati do izbora, ona biti  dobar temelj 
što će se ostaviti u proračunu za one koji će doći iza njih.  
Predsjednica je također iskoristila prigodu da se svima zahvali te da čestita svima 
nadolazeće blagdane sa željom da prođu u miru na zemlji, a i da mir bude  i iznad nas. 
Svjedoci smo, kaže, ovih preleta aviona svakodnevno iznad nas  pa želi da barem  bude 
kompenzacija u kakvom financijskom obliku da  lakše pretrpimo taj nemir.  
 
Završetkom točke "Različito" predsjednica Vijeća zaključila je rad sjednice u 14,50 sati. 

 
 
 
IZVOD SASTAVILA             PREDSJEDNICA 
                               GRADSKOG VIJEĆA 
 
Ankica Štefanac, vr.             Marina Mrkonja, vr.  
      


